
1. Berapakah umur anda?

160 responses

2. Apakah pekerjaan anda?

161 responses

AL-KAHF: KEMBARA ALAM HARTAWAN
FALAK
163 responses

Publish analytics
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3. Pernahkan anda bermain permainan "board game"? (contoh: Jutaria,
Saidina, Monopoly, dll)

161 responses

4. Berapa kerapkah anda bermain permainan ini?

158 responses
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5. Sejauh manakah pengetahuan anda tentang fenomena Astronomi/Falak?

161 responses

6. Adakah anda bersetuju bahawa kekurangan promosi dan penyebaran
tentang astronomi/falak menyebabkan kurangnya pengetahuan tentang
fenomena astronomi/falak?

161 responses
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7. Pada pendapat anda, kumpulan manakah yang wajar diterapkan tentang
fenomena astronomi? (Boleh pilih lebih dari satu jawapan)

161 responses

8. Adakah permainan ini dapat memberi kesan positif terhadap penekanan
fenomena astronomi/falak?

160 responses
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9. Pada pandangan anda, adakah relevan untuk mencipta/ membangunkan
permainan berkonsepkan astronomi bagi meningkatkan pengetahuan
tentang Astronomi/Falak?

161 responses

10. Sekiranya produk ini berjaya dihasilkan, pada pendapat anda, adakah ia
merupakan suatu permainan yang amat sesuai untuk pendidikan
astronomi/falak pada masa kini?

161 responses
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11. Sekiranya produk ini dijual pada harga RM20-RM40, adakah anda
berminat untuk membeli?

161 responses

12. Nyatakan komen anda untuk penambahbaikan produk ini.

55 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Bereh bohh👍

Al Khaf ini boleh diubahsuai atau ditingkatkan until penggunaan subjek lain contohnya
sains,matematik, b.melayu dll

Memasukkan ayat al-Quran yang berkaitan dengan ilmu falak

Marketing kena tip top walaupun fokus untuk promosi pembelajaran

Pelbagaikan dan inovasikan terhadap jenis alat permainan berkaitan ilmu falak yang
bersesuaian teknologi kini.

Nil

Permainan buat lagi menarik supaya kanak2 lagi seronok bermain sambil belajar..

Mempunyai daya tarikan
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